

督印人：戎子由會長
Publisher : Rev. Dr. Allan Yung, President
地址：香港九龍又一村海棠路六十八號
Address : 68 Begonia Road, Yau Yat Chuen, Kowloon, Hong Kong.

出版：香港路德會文字部
Published by : Literature Department, LC-HKS

電話：2397 3721
傳真：2397 2529
電郵：info@hkcps.hk
網址：<http://www.hkcpshk>



承擔 · 憐憫 · 全人

堂會、學校、社會服務 —— 同心支持 —— 宏福苑



「你的手若有行善的力量，不可推辭，要施與那應得的人」箴言 3:27

2025年11月26日，大埔宏福苑的一場火，深深烙印了每一個香港人的心坎裏。我看着火光洪洪的畫面，心裏亦感到沉重不安。可是，我隨即感受到聖靈在身上作工，因這正是體現我們香港路德會社會服務處「承擔 · 憐憫 · 全人」核心價值的時刻。尤其本處於大埔亦設有綜合服務中心，身在最前線更是責無旁貸。

承擔災後支援工作

本處一直承諾並提供以人為本的專業服務，於火災當晚，我與一眾社福機構負責人緊急會議商討對策後，翌日立即從速調撥一切許可資源，發起「路德會大埔宏福苑緊急支援行動」。包括延長轄下毗鄰宏福苑的路德會賽馬會富善綜合服務中心的開放時間、為宏福苑居民提供即時申請緊急援助金、情緒支援輔導、提供過渡性房屋單位暫住、緊急課餘託管服務等。

雖然科技發達，資訊隨時可透過社交平台轉發，但逃難的居民，當時心理正受巨大創傷，就算帶同電話逃生，哪有空閒時間及心情看？因此，制訂緊急支援安排後，我和一眾同工立刻前往宏福苑居民集中避難的大埔馮梁結紀念中學派發支援行動傳單。當刻他們最需要的，並非即時解決方案，而是讓他們看見人與人之間主動關懷、扶持。「與喜樂的人要同樂；與哀哭的人要同哭」。他們是否需要我們的支援也是後話，重要的是「以人為本」。這些關係的連結，是不能靠轉發得到的。



情緒支援

憐憫同受創傷的人

本處由衷關顧社會上不同需要的人，受到火災帶來的心理創傷不只是宏福苑居民，甚至全香港也身同感受。

本處提供的情緒支援輔導，是任何人都可以使用。我們都是有情緒的人，有不安、有哀愁是正常不過，即使是同工也一樣。他們在過去幾星期處理別人排山倒海的負面情緒，就算有極強心理質素，也難免有心力交瘁之時。因此，本處的臨床心理學家亦為是次事件制訂「社工及前線危機介入同工提醒簡報」，教導同工如何處理個案時，亦勉勵他們要先照顧好自己。自我關顧不是自私，這是必要的，這樣才能最好地照顧他人。



院車接送

全人服務愛護宏福苑居民

面對過萬名宏福苑居民突然流離失所，即使政府能提供酒店暫住也只是權宜之計，重返原址居住更是遙遙無期。因此中長遠仍然急需地方居住。本處於 2024 年分別落成的過渡性房屋項目「路德會雙魚薈」及「路德會七星薈」各能提供 100 戶緊急支援單位。由於兩項目地理位置同屬新界區，因此有不少宏福苑居民選擇暫住。本處更調動院車及校車每日接載需要來往大埔處理災後事宜的宏福苑居民。

雖然兩個過渡性房屋能提供緊急單位入住，可是因突如其來的遷入，兩項目的基本傢俬電器儲備均不足以即時應付。當同工還在苦惱如何處理之時，上帝就為我們打開了一道窗。來自四方八面的無名公益之士不分晝夜運送大量傢俬、家電、食物、衣物等物資到過渡性房屋供宏福苑居民安置上樓，而本身住在過渡性房屋的居民亦自發擔當義工協助搬運物資、安裝傢俬、甚至為他們設宴款待。他們自發的行動，深深震撼我的心弦。原本是服務使用者的他們，也主動化身成照顧者，不求回報地協助災民。只要有心，人人都可以行善。

或許，同工連日的工作和居民的義舉傳到特區政府，在事件發生後一星期內，何永賢房屋局局長、黃偉綸財政司副司長、卓永興政務司副司長、甚至李家超特首也分別親臨雙魚薈和七星薈，答謝同工及居民之餘，亦為剛遷入的宏福苑居民送上誠摯問候。各高官亦大力讚賞同工們辦事迅速及有效率，讓災民可以在物資齊全情況下無縫遷入，並提供社工跟進服務。



居民自發搬運物資



政務司副司長及房屋局副局長到訪七星薈



戎會長接待特首

戎會長接待房屋局局長

愛鄰如己的團隊

本處能夠在順利推行是次緊急支援行動，實在要感謝一眾同工義無反顧，主動奉獻自己的非辦公時間隨時候命，予管理團隊作人手調配及差遣。就算是非服務大埔區及過渡性房屋的同工，也自動請纓連日往返兩地協助受影響的人。他們所作的已遠遠超越分內工作，正是上帝「愛鄰如己」誠命的彰顯。

能夠有他們作為同工，我抱有無盡感恩，並對各位同工致以最崇高敬意及最衷心答謝。



大埔支援



堂會和學校支援

本會多所學校的學生一同祈禱，紀念受災民眾。本會在深圳的南山中英文學校協同港籍學生部的同學與家長一行 20 多人，在老師陪同下，攜帶著在學校募集到的善款近 30 萬港元，以及全校同學寫下的鼓勵話語，從深圳前往七星薈，關懷並支援宏福苑受災居民的工作。



南山協同師生從深圳到七星薈

本會各堂點始終心繫雙魚薈與七星薈的受災群眾，持續開展多項實地援助行動：義工們輪流值守，協助高效整理，分發救援物資，更有雍盛堂的小義工清潔房屋，讓入住者更舒適；組織集體祈禱會，為災民帶來心靈慰藉；開設「心靈加油站」，提供情緒支援與關懷聆聽；並深入社區探訪居民，瞭解實際需求，傳遞溫暖與陪伴。眾人以切實的行動與持續的陪伴，助力受災家庭逐步走出陰霾。

捐輸善款

在災害發生後，本會屬下的學校、堂會等單位，以及社會各界企業、機構紛紛伸出援手，慷慨捐贈共近九十萬元善款。這些善款將透過本會統籌，全力支援宏福苑的災後恢復工作，並用於援助受影響的居民家庭，幫助他們早日重建生活。

	款項來源	金額	總金額
本會各單位捐款	A1. 各堂會	HK\$89,600	HK\$782,115
	A2. Church of All Nations	HK\$15,770	
	A3. 社會服務處	HK\$228,771	
	A4. 協同國際學校慈善基金	HK\$100,000	
	A5. 路德會各學校	HK\$64,610	
	A6. 深圳南山中英文學校協同港籍學生部	HK\$283,364	
其他捐款	B1. 基督教樂道會深水埗堂	HK\$106,643	HK\$117,843
	B2. 個人	HK\$10,000	
	B3. 華置環衛服務有限公司	HK\$1,200	
基金捐款及贊助	C1. 香港賽馬會慈善信託基金	HK\$2,029,000	HK\$4,685,400
		HK\$100,000	
	C2. 嘉道理慈善基金會	HK\$85,000	
		HK\$176,400	
	C3. 李嘉誠基金	HK\$1,000,000	
	C4. 黃美嫻緊急援助基金	HK\$295,000	
	C5. 賀理士嘉道理爵士國際基金會(香港)	HK\$400,000	
	C6. 凱瑟克基金	HK\$100,000	
C7. 香港社會服務聯會		HK\$500,000	
收入總金額 HK\$5,585,358			

撰文：劉思凡——香港路德會社會服務處行政總裁



九龍東區 區聯絡: 廬業明牧師

六區聯繫小組（九龍東區）代表在 2025 年 8 月及 10 月，分別探訪了位於將軍澳景林邨的路德會景林幼兒園及位於觀塘藍田的路德會茜草灣長者中心。

景林幼兒園莊香麗校長、茜草灣長者中心林慧賢主任，分別介紹了服務單位內的福音事工情況、遇到的機會和挑戰，同事之間的分工合作等。期望六區聯繫小組發揮聯絡、協調、共享的作用。

感恩透過見面探訪交流，增進了彼此互相了解，為未來的互相協作創造空間。

期望六區聯繫小組發揮聯絡、協調、共享的作用。



九龍西區 區聯絡: 張鍾華牧師

【初心·搓心】宣教分享會匯報

感謝神！2025 年 10 月 26 日下午假座頌恩堂順利舉行「初心·搓心」宣教分享會，是次活動由沙崙堂與頌恩堂聯合舉辦。

九龍西區各堂會多年來一直積極推動海外宣教，其中沙崙堂尤為致力，多次以「初心·搓心」為主題與其他堂會合作，藉著自身經驗陪伴弟兄姊妹前往海外短宣，實踐大使命、激發宣教心志。

聚會中，沙崙堂與協同堂的聯合敬拜隊帶領會眾頌讚。頌恩堂 Sandy 姊妹作見證，分享去年蒙召放下工作，前往菲律賓宣教三個半月的經歷—無論是街頭主日學，還是探訪貧民區，都讓她親身經歷神的真實，更添愛靈魂的心。目前 Sandy 在頌恩堂開始兼職事奉，願主擴闊她生命的厚度，學習接納不同的肢體。

沙崙堂宣教士郭德兆（Edwin）則分享了宣教初心與當地生活點滴。他自 2008 年首次帶隊赴菲律賓短宣，至今長宣已逾十年。儘管身體健康並不理想，但他倚靠聖經的應許—「我靠著那加給我力量的，凡事都能做」（腓 4:13）—順服大使命的呼召。他強調宣教從生活開始，鼓勵弟兄姊妹隨時隨地傳揚福音：信心大的可長宣，信心小的可短宣，暫時未能前往的，則以禱告或金錢來支持。



聚會結束前，大會邀請會眾報名參加 2026 年 4 月 1 至 7 日菲律賓復活節短宣之旅。當天聚會共 60 人出席，願主繼續感動更多弟兄姊妹不忘初心、同心協力，拓展福音事工。

屯門元朗區 區聯絡：蕭興銳牧師

加強區內屬校間的聯繫

幼小聯繫方面，呂祥光小學校長出席由屬會幼稚園及幼兒園舉辦的小一家長講座，旨在幫助家長了解小學的學習模式，為孩子升小做好準備，同時，促進區內幼小學校的交流與合作，共同支持孩子的成長。此外，關應亮牧師與屬會幼稚園校長到訪呂祥光小學，加強與屬會幼稚園的專業交流與聯繫，發揮會本教育網絡的優勢。



路德會良景幼稚園「K3 班會暨小一座談會」
日期：2025年9月6日(六)



路德會建生幼稚園「小一家長講座」
日期：2025年9月13日(六)



路德會呂祥光幼稚園「小一家長講座」
日期：2025年9月13日(六)



關應亮牧師及屬會幼稚園校長到訪呂祥光小學
日期：2025年10月20日

中小聯繫工作

中小聯繫方面，呂祥光小學六年級學生分別參加呂祥光中學及西門英才中學的升中活動，深入了解屯門元朗區屬會中學的學習環境，為升中作好準備。



路德會呂祥光中學中學體驗活動
日期：2025年11月18日(二)



路德會西門英才中學 48 週年校慶
暨西英資訊日
日期：2025年11月29日

2025 升中資訊日
日期：2025年11月29日(六)

共同促進體育教育發展

為全面促進屬會中小學校之間的體育教育發展，呂祥光小學和呂祥光中學積極加強兩校的交流與合作，提升學生的體育素養和團隊精神。這不僅能增進學校之間的友好關係，還能為學生創造更多的學習與成長機會，培養健康的生活方式。



呂祥光小學校長及師生參加
呂祥光中學的陸運會
日期：2025年12月10日(三)



呂祥光中學副校長及師生參加
呂祥光小學的陸運會
日期：2025年11月26日(三)

香港島及離島區

區聯絡：關應亮牧師

救主降臨，平安順遂，劃破黑夜，常存盼望

- 10月15日，關應亮牧師、北角協同中學李健廉校長、周潔芯總監、本區代表黃少文社工、，齊探訪鳳溪廖潤琛紀念學校，文潔碧校長親自介紹該校生命教育課程、AI運動室、以及其他創新發展項目。



- 10月18日，杏花邨幼兒園開放日，主題為「路德森林遊踪」，永生堂、永恩堂的弟兄姊妹、及北角協同中學的學生亦到場協助，當天約有250名人士參觀。



- 10月25日，利東幼兒園參與在香港仔海濱公園進行之南區學校巡禮，藉此讓家長更認識學校的優勢。



- 10月28日，關應亮牧師陪同信義會信愛學校林雅芬校長上午參觀杏花邨幼兒園，下午參觀北角協同中學，介紹本區的教育網絡，期盼強化彼此中小幼之聯盟。



- 10月30日，香港國際學校（HKIS）服務學習總監 Ms. Lindsay Ernst 到訪包美達中心，討論2026年3月中恢復香港國際學校學生到本會單位進行服務學習，本年度更新增一天長洲多元文化日，屆時將與國民學校、呂君博幼兒園、及陳恩美幼兒園師生交流。



- 10月26日，勞福局局長孫玉菡先生和東區及灣仔區福利專員蕭建香女士到訪黃鎮林伉儷安老院，聽取劉思凡總裁簡紹介紹院舍日常運作及跨專業護理照顧服務，局長向長者送上暖意關外，更鼓勵大家踴躍投票。



- 11月3日，友校青衣商會小學麥美恩校長，親率學生26人，教職員7人，家長5人，參觀北角協同中學，讓家長師生了解北協的特色及強項。



- 11月12日，香港國際學校（HKIS）校監蘇主恩牧師（Pastor Joel）帶領香港國際學校學生為景林幼兒園美化校舍，工程亦已於11月27日完成，令校園添上新氣象。



- 12月10日，本區友校啟基學校（港島）陳慧怡副校長再次帶領學生47人，教師5人，參觀北角協同中學，讓師生了解北協的特色及強項。



- 12月16日，永生堂教友聯同聖雅各幼稚園師生、婦女支助團姊妹同到黃鎮林伉儷安老院，為院友送上主降生的佳音。



- 12月21日，香港華人基督教聯會港島區聖誕開蓬巴士報佳音活動，錫安堂馮為彰牧師帶領信徒參與，同宣告耶穌已降生的大喜訊息，並讓社區人士認識福音。



- 12月24日，本區平安夜晚報佳音活動，因應大埔災情而調整為「紙杯心語，聖誕樹下的祝福」；陸展宏牧師、關應亮牧師、永生堂、永恩堂的弟兄姊妹齊聚於富欣花園長者中心恩蝶軒，以新方式向街坊宣告耶穌已降生之信息，讓人羣一同感受從上帝而來的愛與溫暖。

荃葵青區

區聯絡: 黃振權牧師



2025年11月2日主日下午，荃葵青區三所堂會包括路德會聖雅各堂、路德會聖十架堂和路德會象山堂舉辦福音講座「一咁在手 福音出口」，舉辦地點在路德會象山堂。由前香港三元福音倍進佈道總監李鴻標牧師親身主講。在短短約2個小時當中，李牧師分享如何善用三福扇及三福咁去使用傳福音。參加者學習後，即場實習。盼弟兄姊妹掌握佈道技巧，傳講福音。



在主恩滿溢的2025年11月30日主日下午2:30 - 4:15，舉辦了「報福音 傳喜信的人」專題講座。荃葵青區的三所堂會—聖十架堂、聖雅各堂、象山堂及其他友堂的弟兄姊妹相聚一起。聚會旨在連結區內肢體，並透過資深賀家路教士的深情分享，她如何在香港這片土地上，見證時代的變遷與無數生命的轉變。除見證外，賀教士亦著重「實踐」層面。她向弟兄姊妹介紹了多種實用的傳福音工具與方法，盼此聚會重燃弟兄姊妹傳福音的熱誠。



感謝主，11月21日晚上，吉中鳴牧師團隊，於聖十架堂舉辦心靈療癒敬拜讚美聚會，當晚除了吉牧師及團隊帶領多首使心靈得到釋放的詩歌，也有弟兄姊妹講述生命見證，給予參加者很好的屬靈餵養，感謝象山堂及聖雅堂協助宣傳及參與。



感謝主，12月25日上午，得蕭如發牧師佈道團協助，聖十架堂舉辦了聖誕佈道會，當日除了弟兄姊妹親友，也有區內街坊參與，求主堅固慕道及決志信主者的信心，十分感謝象山堂及聖雅各堂協助宣傳及參與。

新界北及沙田大埔區

區聯絡：楊力生牧師



過去三個月，北區三所佈道所繼續同心聯手，在本會的過渡性房屋中深化關懷與福音工作。期間，從美國路德會聖靈堂前來的短宣隊，也親身探訪居民，送上一份遠道而來的溫暖。

大埔宏福苑火災牽動全港人心，北區堂會的弟兄姊妹感受尤深。除了迫切禱告，更渴望以行動為災民分擔重擔。得知不少受影響居民遷入雙魚薈與七星薈，在本會社會服務處的支持下，各堂教牧與弟兄姊妹從四方趕來守候，無論是提供物資、協助搬運、簡單裝嵌，或是默默陪伴、同心祈禱、細語安慰，總盼能幫一分是一分。當看見災民踏進為他們預備的房間，放下行李、輕輕呼出一口氣，那終於能歇息片刻的身影，深深觸動了我們的心。



12月20日，聖誕將臨，北區堂會、佈道所、學校、社會服務處及其他教牧同工齊聚，攜手將平安與福音的暖意帶給雙魚薈和七星薈的居民：聖道堂梁旭思牧師講道分享福音；劉思凡總裁親來問候打氣；雍盛堂、北都會堂、愛心堂的弟兄姊妹與梁鉅鏘小學的家長、同學同心配搭，在台上與屋苑各角落報佳音，孩子們純真的心與優美歌聲，格外喚起人心中的盼望；社會服務處北區各單位支起帳棚親切接待居民，青年中心樂隊獻上勵志與聖誕詩歌；場地、音響與居民分流等細務，也在同工們的協調下一一妥貼，很多無私付出的同工前來支援，讓聚會在溫暖中順利舉行。當日有近二百戶家庭參與，百多人聆聽福音，其中五人信主，十人慕道。願我們微小的服事，能為需要的人帶來一絲安慰，讓福音的平安，臨到我們的鄰舍。



連繫大灣區教育

「港深同行」 心理健康教育專業培訓



12月12日培訓導師

本會轄下社會服務處近年接觸不少新來港學生，透過了解他們在內地原有的生活情況，加上同工參與內地交流團的體驗，看見內地青少年心理健康的需要。適逢國家教育部公布《全面加強和改進新時代學生心理健康工作專項行動計劃（2023—2025年）》，本會作為香港專業團體，期望能貢獻所長，支援大灣區教師加強心理健康工作，促進學生身心健康發展。

本會於深圳營辦南山中英文學校協同港籍學生部，鑑於其課程設計與香港相近，學生未來亦有機會來港升學，其學生心理健康支援工作可借鑑香港的實踐經驗。為體現「內聯外通」精神，社服的學校社工組與港籍學生部建立協作關係，制訂《「港深同行」心理健康教育專業培訓》計劃，派出社服同工前往該校進行培訓，以提升教師回應學生心理健康問題速度、準確度及能力。

「港深同行」計劃在2025至2026學年舉行四場培訓活動。學校社工組已於2025年10月17日及12月12日完成首兩場培訓，主題分別為「香港青少年精神健康概覽」及「青少年自殺危機介入」，合共70位教師接受培訓。培訓形式包括專題講授、小組討論、個案研習及情境練習，協助教師認識青少年常見的情緒病徵、有自殺危機青少年的徵兆、保護方法以及介入策略等。教師們在培訓過程非常投入，踴躍發問與分享經驗，在檢討問卷上亦給予正面評價，促進港深兩地的經驗交流。

雖然港深兩地在生活及文化上各有差異，但我們同為本會肢體，只要各按各職，彼此配搭、互助共建，便能攜手牧養青少年。

小手送溫情 長者笑盈盈

感謝主恩！馬中週六崇拜弟兄姊妹滿心喜樂，聯同協同第二教室（寶琳）小學生課餘託管的可愛小朋友及家長，在聖誕佳節溫馨探訪路德會黃鎮林伉儷第二安老院，報佳音、唱詩歌，分享平安喜訊，並送上親手製作的聖誕手工飾物，長者笑容燦爛，滿室溫暖！又於主誕日一同崇拜，共享感恩聚餐，讚美上帝豐盛恩典！





教會不僅是一座建築物，更是一個由信徒組成的屬靈大家庭。在這個大家庭中，會徽作為一個視覺象徵，承載着深刻的意義。它不僅是教會的標識，更是信仰的核心表達。

會徽就像一個統一的標記，將分散在各地的信徒連結起來。它提醒我們，我們是基督的身體，無論在崇拜、事奉或日常生活中，都應當合一。

「你們既聽見真理的道，就是那叫你們得救的福音，也信了基督，既然信他，就受了所應許的聖靈為印記。這聖靈是我們得基業的憑據，直等到上帝之民被贖，使他的榮耀得著稱讚。」
以弗所書 1:13-14



我們既受了上帝印記，是屬乎上帝的，祂必保護我們，並在生命中持續工作，引導我們活出榮神益人的樣式。會徽可以成為教會歷史的載體，記錄上帝在我們中間的作為。會徽不僅是裝飾，更是信仰教育的工具。同時，本會財務與建築委員會亦擬出版「香港路德會會徽」手冊，以強調對教會身份認同與合一。

總會已印備繡章 5000 枚，大小為 5 厘米 x 5 厘米，可燙在衣履或其他地方使用。堂會、學校、社服單位均可申領。有意申領者，請填妥回條，並註明所需數量，以電郵或傳真至總會。

婦女支助團 消息

1 婦女支助團於 2025 年 10 月 24 日在長沙灣頌恩堂舉行義工日活動，由李鳳梅傳道作信息分享，並由饒康怡中醫師主講養生講座。當日亦舉行新一屆職員會就職禮，名單如下：

主席：唐美玲	副主席：張麗娟
文書：張麗英	財務：譚銀笑
團契：鄺翠紅、萬紫紅	活動：張麗娟、呂小燕
總務：霍鏡萍	



2 婦女支助團於 2025 年 12 月 16-19 日造訪香港路德會屬下各大安老院及日間護理中心，為一眾老友記送上聖誕的祝福。





本堂（牧民堂）於 10 月 12 日下午舉行了「新堂奉獻禮暨 42 周年堂慶感恩崇拜」，共四十多位牧者、弟兄姊妹及嘉賓出席，同頌主恩。

回顧過去幾年本堂搬遷的經歷，感謝主的安排和保守。本堂因為馬頭圍道的舊址被市區重建局收購和計劃重建，於 2023 年 6 月暫時搬離土瓜灣區。當時本堂的弟兄姊妹曾在主日與生命堂舉行聯合崇拜，其後亦曾經租賃新蒲崗商廈單位舉行崇拜。



購置了現時在土瓜灣九龍城道的堂址後，我們於今年 4 月份正式搬入新堂址，4 月 20 日（我主復活日）舉行了第一次崇拜。

奉獻禮當日由吳啟輝牧師開始在新堂單位門外主持獻堂禮，眾牧者、弟兄姊妹及嘉賓在門外一起進行儀式。然後由李日誠牧師主持獻聖壇，吳啟輝牧師主持獻聖餐具、獻聖洗盆，曾文偉牧師主持獻講道台和讀經台，姜樂雯牧師主持獻樂器。接著由曾文偉牧師講道，李日誠牧師分享牧民堂過去的發展和上帝的恩典，讓大家能夠在牧民堂的經歷裏見證主的祝福和保守。

感謝主帶領我們來到新的地方，讓我們將牧民堂奉獻給主，由祂掌管、帶領和教導我們。獻堂禮特別提醒我們，我們要更努力為主作工、傳福音、服務社區見證主，以致我們不至於枉費主的心意和祝福。期望各位弟兄姊妹繼續為牧民堂禱告，讓主使用我們發展更大的福音禾場，亦讓我們一起見證主的榮美和恩典。阿們！



聖道堂 年度感恩見證

香港路德會聖道堂執事會主席陳俊文撰文

感謝主！過去一年，香港路德會聖道堂深切經歷上帝的帶領與看顧。祂在我們中間施展大能，讓弟兄姊妹在信心、事奉與彼此相愛上明顯成長；亦讓不少新朋友被主吸引，走進教會、加入群體，與我們一同敬拜、學習與同行。

在崇拜與團契生活上，我們看見穩健而正面的增長。不僅主日崇拜人數上升，更重要的是敬拜中的專注與回應更為熱切；小組運作更見有序，彼此代禱、彼此守望的氣氛逐步扎根。同時，堂會舉辦了復活節崇拜與聚餐、堂慶、教會旅行、聖誕崇拜與聚餐、洗禮等事工。新朋友與弟兄姊妹踴躍參與，在歡聚與見證中同感主恩。

在真理裝備方面，主為我們開路。週五查經班穩步發展，大家對神話語更渴慕；崇拜後小組的交流更貼近生命處境；同時開辦洗禮學道班，陪伴慕道及預備受洗的朋友扎根真道，讓信仰不僅被聽見，也被活出來。主的話成為我們腳前的燈、路上的光，引導我們在多變環境中作合神心意的抉擇。

在關顧與牧養上，我們也經歷主的恩手。探訪、慰問與實際支援更為主動貼身；面對病患、家庭壓力或工作挑戰的肢體，都及時得著陪伴、代禱與幫助，經歷從主而來的安慰、醫治與平安。團契之間連結更緊密，凝聚力與歸屬感持續提升，教會身體得以建立。

我們特別感謝梁旭思牧師在過去一年忠心牧養、悉心帶領。梁牧師以神話語為根基，栽培門徒、裝備同工、激勵眾人在崗位上忠心事奉；在講台、關顧與領導上無私付出，使堂會在異象、方向與合一上更為清晰。亦感謝總會的關心、指導與資源支持，成為我們推展事工的重要後盾；並感恩執事同工與各事奉團隊同心配搭，見證主在我們中間所成就的美事。

回望這一年，我們滿心感恩；展望新一年，願持守主所託使命，勤於禱告、勇於傳福音、專注門訓、彼此相愛，使聖道堂成為祝福社區、榮耀主名的教會。願一切頌讚、尊貴與榮耀，單單歸於三一真神。阿們。



二零二六年四月至六月本部課程

神學碩士、道學碩士、神學研究碩士、基督教教育文學碩士、
神學學士及基督教教牧學副學士課程Mon 週一 1 pm - 4 pm
13/4 - 22/6

431 #

The Johannine Epistles:
An Exegetical Study
約翰書信：釋經研究Dr. Matthew OSEKA
岳誠軒博士Mon 週一 7 pm - 10 pm
13/4 - 22/6614 #
History of Christianity in China
中國教會史Dr. KEE Chi Wai
祁志偉博士Tue 週二 9 am - 12 noon
21/4 - 23/6512
Lutheran Dogmatics (1)
教義學(一)Rev. Dr. Stephen T. C. IP
葉泰昌博士Wed 週三 9 am - 12 noon
8/4 - 10/6303 #
History of Ancient Israel
以色列史Rev. Justin S. L. POON
潘新良牧師Fri 週五 5 pm - 8 pm
10/4 - 3/7722 #
Spiritual Conversations in Ministry:
Attunement, Soul Talk,
and Pastoral Transformation
靈魂對話與牧靈轉化——
事奉中的靈性對話實踐Dr. Felix S. W. TONG
唐思偉博士Wed 週三 7 pm - 10 pm
8/4 - 10/6413
Four Gospels
四福音Rev. Dr. Ivan F. C. YIM
嚴鳳翔博士Thur 週四 7 pm - 10 pm
9/4 - 11/6541
Christianity and World Religions
基督教與世界宗教Rev. Dr. Hudson C. K. WONG
黃振權博士Registration via QR Code
或二維碼掃描

Distance Learning 遙距教學

☆ The Knowledge of Greek Preferred
惟希臘文為佳

+852 2397 1434

+852 2397 1696

+852 9333 2643

cts@cts.hk

www.cts.ctb.hk

68 Begonia Road, Yau Yat Chuen, Kowloon



「香港路德會教牧會，與「香港路德會協同神學院」合辦

Co-organized by

The Pastoral Conference of The Lutheran Church Hong Kong Synod
and Concordia Theological Seminary

丘恩處紀念新約神學講座

The Andrew CHIU Memorial New Testament Theological Conference

應用聖經的藝術

The Art of Applying the Scriptures

主講：何善垣教授

(信義宗神學院新的教授兼院務長)
Lecturer: Rev. Prof. Sin Pan HO
(LTS Dean of Studies and New Testament Professor)

回應：嚴鳳翔博士

(協同神學院實用神學首席核心教授)

Respondent: Rev. Dr. Ivan F. C. YIM
(CTS Core Faculty Professor Heading Practical Theology)

日期: 2026年5月29日 (星期五)

Date: 29 May 2026 (Friday)

地點: 協同中學7樓小禮堂 (九龍大坑東道12號)
Venue: Chapel, 7/F, Concordia Lutheran School
(12 Tai Hang Tung Road, Kowloon)

時間: 晚上7:30 - 9:30 pm

Time: 7:30 - 9:30 p.m.



協同神學院 消息

1. 協同神學院學生會於2025年10月6日參加由曾維州傳道夫婦帶領的「錦田歷史信仰之旅」，藉著認識早年拓荒者如何將福音傳入錦田，引發同學對宣教心志。



2. 協同神學院師範部於2025年10月17日在聖十架學校舉辦本學年第一次校董培訓課程，主題為「量入為出，未雨綢繆」，由許文森先生主講，並於10月24日及11月28日分別於協同中學及呂祥光小學舉辦本學年第二、三次的教師專業培訓課程：陳劍文先生主講的「如何運用AI提升教學質素」及陳勇堅營養師主講的「有『營』生活，輕鬆教學」。



3. 牧師會與協同神學院合辦的「林雅各紀念神學講座」於2025年11月14日在協同中學舉行，主題為「從會友流失反思門徒塑造」，主講劉少銘博士引發與會者深思當今教會所面對的挑戰和應對的方案。



I 總會動態

執行部

- ※ 8月22日收到財委會本屆第四次會議記錄，建議出版香港路德會會徽手冊，以會徽突顯本會形象。
- ※ 9月12與LCMS董事會主席Mr. Christian Preus在香港會面交流事工。內容在9月份LCMS會報刊登。
- ※ 9月14日於澳門聖彼得堂為劉少銘牧師主持就職禮並講道。
- ※ 9月25日教委會主席陳聖光弟兄先慈陳趙琼老師於23/9/2025安息主懷，已於8/10舉行安息禮拜，請與陳氏家人神家同念。
- ※ 9月30日譚琬丞傳道及關應亮牧師交來2025VBS活動財務報告（美國義工團機票由南山協同港校支付）。

九龍及新界區：

參加人數1,820人，總收入\$740,040，總支出\$419,322.70，結餘\$320,717.20

香港島及離島區：

參加人數200人，總收入\$95,550，總支出\$73,040.85，結餘\$22,509.15

- ※ 本會特別為全人教育中有特殊需要的學生群體連續舉辦三次研討會。
 - a. 22/4 美國協同大學心理學系榮休教授Dr. Paul A. Linnemann在本會禮堂主講；
 - b. 26/9在本會禮堂舉行，由精神科教授陳國齡醫生，教育心理學博士Dr. Emily Chow連同三位社工及教育心理學家主持；
 - c. 10月30在南山協同港校，由精神科教授陳國齡醫生及Dr. Emily Chow主持。

- ※ 10月4日美國路德會亞洲區聯絡員Rev. Paul A Nelson於21/10與戎會長會面商討本港及澳門事工。

- ※ 10月10日北角協同李校長與南山協同港校簽立姊妹學校契約，相信其他學校會陸續進行。

- ※ 10月16日收到橙郡協同高中學校 (Orange Lutheran High School) 負責網上課程負責人Dr. Joy Karavedas就合作計劃的回信。

- ※ 10月23與教育局常任秘書長陳穎韶太平紳士，首席助理秘書長（學校發展）梁詠珊女士及首席教育主任（專業發展及培訓）洪志彬先生（本會教育局聯絡主任）午膳，商討本會教育發展事項。

- ※ 10月24日增城兆霖學校將於5/11/2025邀請協同國際學校校長Tom Du到校向小四至小六學生及家長講解國際學校的升學途徑。

- ※ 10月27日授權協同國際學校校長Tom Du代表去信教育局局長，因應官塘幼稚園停辦，申請下學年在該處開辦國際幼稚園及小學。

- ※ 10月30日收到李全德律師交來本會經特殊用途批地8個地點的資料。

- ※ 10月31日本會2025教育事工促進會將於7/11（五）舉行，香港大學首席副校長王于漸教授為主講嘉賓，主題為經濟與教育。南山協同港校派出80多人樂團及合唱團表演。
- ※ 10月31日14-15/11本會協同國際學校及深圳港人DSE學校在南山協同港校舉行教師培訓。本會在港屬下中小學亦派人出席，講員為Concordia University Nebraska 教授Dr. Vicki Anderson。
- ※ 2025-43決議，通過
 - 1/ 官塘幼稚園停辦，由協同國際學校校董會接管該校舍，籌辦開設協同國際學校（幼稚園及小學），由於協同國際學校（中學）已獲得WACS認證K-12班課程，課程無需重新設計；
 - 2/ 已於25年10月27日委任協同國際學校校長（中學）Tom Du代表學校去信教育局申請擴辦國際幼稚園及小學；
 - 3/ 校舍的重修已邀請設計公司作出初步設計，當獲得教育局初步同意後會立即在該處設立新校籌備辦公室，開展各項相關工作，希望能於26年9月開始上課；
 - 4/ 26年9月開課後，南山港籍學校，協同國際學校（中學）及新校將連成一個本會私立學校（國際教育）體系，共同協作發展，互相支援以配合特區政府的優才計劃及大灣區教育發展。

II 堂會消息

聖雅各堂

1. 12月7日，該堂周傳道及侯傳道聯同基督少年軍338分隊探訪青衣梁季彝夫人安老院，分享福音信息，唱聖誕詩歌送禮物，為各位老友記預祝聖誕快樂！
2. 12月20日該堂參與基督教聯會荃葵區舉行「耶穌與哀傷者同行-涌滿愛社區分享日」教會周傳道統籌「愛心祝福閣」利用五色珠手鍊傳講福音。將「基督在人間」～「聖誕充滿愛」分享給參加者。

聖道堂

1. 該堂在11月22日舉行旅行活動，五十多位教友和親友前往沙頭角農莊，途中彼此溝通、分享和鼓勵，又分享盆菜和親手制造茶果。感謝上帝賜下美好的天氣和順利的行程，更要多謝負責籌備和帶領的執事們！

永生堂

1. 永生堂於12月25日舉行聖誕洗禮，由戎牧師主持。



III 教育事工消息

1. 中學

協同中學

- 該校同學於第四屆「語文報杯·時代新人說」全國徵文大賽中榮獲佳績。5A曾子騫同學榮獲一等獎，5B吳心樑同學及6A高梓晞同學榮獲二等獎，5A楊詩婕同學及6A謝佩琦同學則榮獲三等獎。是次比賽不僅展現了同學們優秀的語文能力，更鼓勵同學積極培養家國情懷與社會視野。
- 該校男子田徑隊於中學校際田徑比賽表現卓越，勇奪男子全場總團體亞軍，這個非凡的成就展現了同學們對運動的熱誠，更鼓勵了全體同學為培養多元才華而努力，在不同技藝上精益求精。



北角協同中學

- 北協男子籃球隊在「青途學界籃球季前賽2025」中表現出色，經過多場激烈比賽，最終於決賽中以43比30擊敗英華書院，勇奪男子組冠軍！本次比賽於9月7日在麥花臣場館圓滿結束，共有全港64支中學男子隊伍參與，競爭異常激烈。該校籃球隊憑藉出色的團隊合作、堅韌的鬥志及精湛的球技，一路過關斬將，展現了協同學子的風采。
- 5B吳卓穎，5C GURLEEN和KRISTINA三位同學於2025年10月4日在香港中文大學康本國際學術園YIA獲頒由香港聯合國教科文組織協會及香港可持續發展教育學院頒授的航天種植體驗報告獎 - 高中組金獎以及航天種植體驗種植實踐獎 - 高中組金獎。



呂明才中學

- 該校參加由教育局與教育大學、浸信會愛羣社會服務處合辦的2024-25年度第七屆「樂繫校園獎勵計劃」，並榮獲「情意連繫大獎」傑出大獎，表揚該校在情意連繫範疇推行了具卓越成效的行動計劃，成功帶動學生與學校緊密的情意連繫。
- 2A樊亦恩及3A夏卓汶於香港學校音樂及朗誦協會主辦的第77屆香港學校朗誦節分別奪得中學二年級女子英詩獨誦亞軍及中學三年級女子英詩獨誦季軍。



西門英才中學

- 該校學生張珀熙於8月16日參加由WKF中國空手道協會杭州臨平舉辦的第二屆亞洲空手道青少年公開賽暨訓練營，獲得第3名。
- 該校學生鄧煒晴於8月24日參加Universal Academy of Performing Arts舉辦的International Young Dancers Competition，獲得以下獎項：13-15歲 POP DANCE SOLO : Second Place及13-15歲 POP DANCE TEAM : Third Place。



呂祥光中學

- 該校於屯門區學界男子足球比賽高級組衛冕冠軍。
- 該校於屯門區學界女子排球比賽高級組榮獲季軍。



馬陳端喜紀念中學

- 該校榮獲粵港澳大灣區科技創新賽 - 大銅獎。比賽時長為7分鐘，隊伍須使用機械人完成收集物資、浸水區排水、救援被困人員，學生還可執行搬運障礙塊任務。學生能夠從比賽中學習到組裝機器人技術、研發等，著力提升其創新思維與實踐能力，並積極宣導勇於挑戰、團結協作的精神風貌。
- 該校榮獲亞太區STEM機械模型創作大賽（電動組） - 亞軍，同學們利用課餘時間，歷經數週設計與測試，成功製作出具備機械爪的遙控車。此作品結合模型組裝與程式編寫，能遠端操控並抓取物品，展現出色的STEM實踐能力。



2. 小學

呂祥光小學

- 該校學生參加「第77屆香港學校朗誦節2025」，表現優異，獲得多個獎項：四至六年級男子英文集誦冠軍、五、六年級英文獨誦兩項冠軍、六年級英文獨誦及五年級普通話獨誦亞軍，以及一年級普通話獨誦季軍，充分展示他們的英普能力。
- 該校參加水務署舉辦「惜水學堂」小學教育計劃，並連續三年(2022至2025)榮獲「十八區優秀學校金獎」，校長獲頒「傑出領袖獎」、師生亦分別獲得「傑出策劃教師大獎」及「節約用水智叻星」。此外，芭蕾舞校隊獲邀於「惜水學堂」頒獎典禮上表演。



IV 社會服務處消息

甲. 特別活動

※ 11月20日至23日，該處參與由香港社會服務聯會舉辦的《樂齡科技博覽》，展出AI膝關節退化風險評估及體感訓練器材於防跌之評估與訓練等樂齡科技。



該處不同單位亦有到場支持攤位同工

※ 11月21日，中聯辦社會工作部副部長周和博士參觀位於深水埗的凝悅兒童發展中心，了解特殊學習需要兒童於中心的日常活動。



周和博士（前排左三）同場亦寄語立法會選舉重要性

※ 該處於11月25日榮獲強制性公積金計劃管理局《2024-25年度「積金好僱主」嘉許計劃》中「積金好僱主」、「電子供款獎」、「積金推廣獎」三項殊榮。



該處劉思凡行政總裁（中）及何翠珊人力資源總監（右）代表領獎

※ 11月26日，勞工及福利局局長孫玉菡太平紳士親臨位於小西灣的黃鎮林伉儷安老院，向一眾院友玩遊戲、派發福袋，及介紹立法會選舉的便利措施。



孫局長（左）派發福袋予院友

乙. 服務計劃

※ 包美達展能中心於9月30日，安排9位智障人士化身「美容達人」共探訪30位獨居長者，為他們提供手部按摩服務，長者們對此表示十分欣賞。美容達人亦對能夠學以致用、提升溝通技巧感到非常有成就感。

※ 戎子由會長於10月27日參觀該處即將開幕的何文田社區藥房工程進度，並讚揚藥房空間廣闊，能夠為區內居民提供保健服務。



戎會長（中）與該處一眾高層參觀社區藥房

※ 因應新翠少年中心即將轉型為社區親子中心，中心即將進行重整工程，預計明年4月1日起正式投入服務。

聖十架學校

1. 該校於2025年12月舉辦第二屆「大灣區9+2姊妹學校交流計劃及新興運動體驗」，參與學校包括該校，及來自江門、肇慶、佛山、中山、廣州、深圳、澳門、汕頭……多所小學齊集江門一中附屬小學進行新興運動體驗。共同體驗的新興運動包括軟式曲棍球、五人制棒球、三人籃球、柔力球及地壺。活動進一步深化兩地師生交流，培養愛國情懷。
2. 2025年11月，該校四、五年級學生參與內地交流計劃。四年級到廣州展開「非物質文化遺產探索之旅」，學習非遺手藝、體驗薰香文化、感受嶺南文化；五年級則前往四川展開「歷史文化及生態探索之旅」，近距離觀察大熊貓，參觀當地博物館等，加深保育的認識，也進一步感受中華文化的魅力。



聖馬太學校（秀茂坪）

1. 該校葉淑怡老師、黃心兒老師及蕭曉彤老師參加香港大學電子學習發展實驗室舉辦的「傑出電子教學獎」比賽，獲得「小學中文教育」範疇的優異獎及「人工智能特別獎」。該校學生語文水平優異，於「全港小學『童聲童氣』」短講比賽（第三屆）脫穎而出，勇奪粵語組及普通話組冠軍。該校學生亦在教聯會主辦的「全港小學『兩文三語』菁英大比拼（第五屆）」獲得優異成績。比賽每年由各小學推薦約五百名學生參加，當中該校三位同學：李彥儀、黃靖敏及林倖如，成功晉級全港五十強。
2. 該校紅十字會少年團積極參與社會服務及活動，榮獲2024-2025年度「全港傑出少年團比賽」東九龍總部季軍。另外，該校學生在九龍城區分齡田徑比賽，囊括男子組60米及100米亞軍，並獲得女子組200米季軍及女子4x100米接力賽第四名。此外，該校學生在「2025-2026九龍東區小學校際遊戲比賽」，榮獲男子低小組跳繩殿軍和男子高小組障礙賽殿軍。



沙崙學校

1. 該校自2021年參與「啟發潛能教育計劃」，致力激發學生潛能、營造積極氛圍。憑藉多年努力與承諾，於2025年榮膺「啟發潛能教育成就大獎」，充分肯定該校在培育卓越人才、推動優質教育方面的卓越成效。
2. 去年12月，該校舉辦Watoto兒童合唱團音樂會，含演出、義賣及文化交流，讓學生在感受音樂美外，更傳遞對非洲兒童的關懷，培養同理心與世界公民意識。



Executive Council News

- * Our Synod launched three symposia focused on serving young people and supporting students with special educational needs (SEN):
 - (1) On 22 April 2025, Rev. Dr. Paul LINNEMANN, former President of the Northwest District of the LCMS and former Professor of Psychology at Concordia University Portland, delivered a keynote lecture in the LCHKS headquarters.
 - (2) On 26 September 2025, Dr. CHAN Kwok-ling, Professor of Psychiatry, and Dr. Emily CHOW, a bilingual school psychologist, along with three social workers and educational psychologists gave keynote speeches in the LCHKS headquarters.
 - (3) On 30 October 2025, Dr. CHAN Kwok-ling and Dr. Emily CHOW lectured at Nanshan Chinese International College Concordia HKDSE Division in Shenzhen.
- * On 12 September 2025, Mr. Christian PREUS, Chairman of the LCMS Board of Directors, visited the LCHKS headquarters to discuss the Gospel ministry, as it was reported in the LCMS media ("Reporter" September 2025).
- * On 4 October 2025, Rev. Paul NELSON, the LCMS OIM Area Facilitator, visited Rev. Dr. Allan YUNG, LCHKS President, to discuss the Gospel ministry in Hong Kong and Macau.
- * On 16 October 2025, Dr. Joy KARAVEDAS, Dean of Online Learning at Orange Lutheran High School (California), responded regarding cooperation arrangements.
- * On 23 October 2025, Rev. Dr. Allan YUNG, LCHKS President met with Ms. CHAN Wing-shiu (May), JP, Permanent Secretary for Education, Ms. LEUNG Wing Shan (Magnolia), Principal Assistant Secretary (School Development) and Mr. HUNG Chi Pan (Ben), Principal Education Officer (Professional Development and Training) serving as a liaison officer for our Synod, to discuss educational developments and opportunities.
- * On 31 October 2025 and 14-15 November 2025, Concordia International School (HKCIS) and Nanshan Chinese International College Concordia HKDSE Division organised teacher training seminars which were also attended by representatives of aided primary and secondary schools operated by our Synod. Dr. Vicki ANDERSON from Concordia University Nebraska (CUNE) served as a speaker.
- * The LCHKS Executive Council passed the resolution (2025-43), deciding accordingly:
 - (1) The Concordia International School (HKCIS) Board of Directors will take over Kwan Tong school premises to establish the kindergarten and primary section of HKCIS. Since HKCIS has already obtained the Western Association of Schools and Colleges (WASC) accreditation for the K-12 curriculum, no redesigning is necessary.
 - (2) On 27 October 2025, Mr. Tom DU, Principal of HKCIS (secondary section), was commissioned to represent the school in submitting a written application to the Education Bureau (EDB) for setting up the international kindergarten and primary school.
 - (3) A design company was invited to draft preliminary designs for the renovation of the school premises. Upon initial approval by the EDB, a new school office will be established on site to facilitate preparations in the hope of starting classes in September 2026.
 - (4) When lessons commence, Nanshan Chinese International College Concordia HKDSE Division, HKCIS (secondary section) and new educational institutions (international kindergarten and primary school) will form a private school system (international education) under our Synod to foster close collaboration and mutual support and to align with the Government's Quality Migrant Admission Scheme, contributing to the educational development of the Greater Bay Area.

Congregational News

St. James Lutheran Church

- * On 2 November 2025, our church participated in the evangelistic meeting "One Card in Hand to Share the Gospel" organised by the LCHKS Tsuen Wan Kwai Tsing District.

Holy Word Lutheran Church

- * On 12 October 2025, our church held an anniversary service to thank God for His protection and guidance over the last eleven years, followed by a dinner.

Eternal Life Lutheran Church

- * On Christmas Day (25 December 2025), our church held a baptism service.

School News

Concordia Lutheran School (Kowloon)

- * Our students excelled in the 4th "Language Newspaper Cup National Essay Contest".

Concordia Lutheran School (North Point)

- * Our boys' basketball team shone brightly at the 2025 "Inter-School Basketball Competition", winning the championship in the boys' division with a decisive 43-30 victory over Ying Wa College in the final game. In total, 64 boys' teams participated.

Gertrude Simon Lutheran College

- * On 16 August 2025, our students participated in the 2nd "Asian Karate Youth Open Championship & Training Camp" organised by the Asian Karate Federation (AKF) and the Chinese Karate Association (CKA) in Hangzhou, winning third place.

Lui Ming Choi Lutheran College

- * Our school participated in the 7th "Hi-Five Student Engagement Award Scheme" (2024-2025) organised by Baptist Oi Kwan Social Service in collaboration with the Education Bureau (EDB) and the Education University of Hong Kong, receiving "Emotional Engagement Award".

Lui Cheung Kwong Lutheran College

- * In the Tuen Mun District "Inter-school Boys Football Competition" (senior division), our school won the championship, whereas in the Tuen Mun District "Inter-school Girls Volleyball Competition" (senior division), third place was achieved.

Ma Chan Duen Hey Memorial College

- * In the "Guangdong-Hong Kong-Macao Greater Bay Area Technology Innovation Competition", our school won the Bronze Award.

Lui Cheung Kwong Lutheran Primary School

- * Our students participated in the 77th "Hong Kong Schools Speech Festival" (2025), achieving outstanding results.

Sharon Lutheran School

- * Our school was awarded the 2025 "Inviting School Award".

St. Matthew's Lutheran School (Sau Mau Ping)

- * Our students won the championship in the 3rd Hong Kong primary school short speech competition "Children's Voices".

Holy Cross Lutheran School

- * In December 2025, our school hosted the 2nd "Greater Bay Area Sister School Scheme" (9+2 Sister Schools Exchange Programme and Emerging Sports Experience).

Social Service News

- * On 30 September 2025, Martha Boss Lutheran Day Activity Centre engaged 9 persons with intellectual disabilities as "Beauty Experts" to visit 30 elderly persons living alone and to serve them with massage. This service was appreciated by the elderly, while giving those who served a sense of accomplishment and allowing them to put their training to good use and to improve their communication skills.

- * On 27 October 2025, Rev. Dr. Allan YUNG, LCHKS President, observed the progress of the construction of the Lutheran Homantin Community Pharmacy and praised its spacious design aimed at providing robust health services to local residents.

- * From 20 to 30 November 2025, HKLSS participated in the Gerontech and Innovation Expo cum Summit (GIES) organised by the HKSAR Government and the Hong Kong Council of Social Service, presenting gerontechnology products such as AI-based knee joint degeneration risk assessment tools and somatosensory training equipment for fall prevention.

- * On 21 November 2025, Dr. ZHOU He, Deputy Director of the Social Work Department of the Liaison Office of the Central People's Government in the HKSAR, visited the HKLSS Bravo Lutheran Child Development Centre in Sham Shui Po to learn about our services for children with special needs provided there.

- * On 25 November 2025, as part of the Good MPF Employer Award (2024-2025) organised by the Mandatory Provident Fund Schemes Authority, the HKLSS was awarded: Good MPF Employer Award, e-Contribution Award and MPF Support Award.

- * On 26 November 2025, Mr. Chris SUN Yuk-han, JP, Secretary for Labour and Welfare, visited Mr. & Mrs. Lawrence Wong Lutheran Home for the Elderly in Siu Sai Wan, playing and sharing gifts with the residents. He also explained special polling arrangements for elderly homes during the 2025 Legislative Council General Election.

- * From 1 April 2026, Sun Chui Lutheran Children Centre, which is undergoing renovation to be transformed into the Community Parents and Children Centre, is expected to resume its services in a new format.

本刊文章，如欲轉載，請與文字部聯繫。每份路德月報出版費為港幣八元。

For reproduction of all part of the contents of Lutheran Quarterly, requests are to be sent to Literature Department LC-HKS. Each copy of Lutheran Quarterly is published at the cost of HK\$8.

